



# Studienvertretung & BasisGruppe Telematik

## Protokoll des Treffens vom Montag, 11.11.2002

**Beginn:** 19:00

**Ende:** ????

### Anwesende

- Stefan Thalauer (thalze@htu.tugraz.at)
- Thomas Oberhuber (flea@htu.tugraz.at)
- Ulrich Wirleitner (ulrich.wirleitner@tugraz.at)
- Christian Safran (essayen@htu.tugraz.at)
- Leonhard Kormann (lkormann@sbox.tugraz.at)
- Markus Russe (mrusse@sbox.tugraz.at)
- Alex List (alexlist@sbox.tugraz.at)

**Schriftführer:** Christian Safran

**Beschlussfähigkeit:**

### Tagesordnungspunkte:

1. [Stukonachbesprechung](#)
2. [Studienführer](#)
3. [Studienplandiskussion](#)
4. [Telematik Stammtisch Nachbesprechung](#)

### ad TOP

1. Rolle der Mentoren beratend; alte Kataloge sind äquivalent neuen Fächern; individuelle Fächer wie gehabt; mehr Freifächer wegen ECTS (9); einige andere Änderungen im Studienplan stehen noch im Laufe des Jahres an
2. Gedanken über alternative Möglichkeiten, den Studienführer zu publizieren. Mitarbeiter gesucht!
3. ca 250 Euro als Zuschuss für Weinstrassenfahrt des Tutoriums beschlossen (bei Vorlage der Rechnung wird der genaue Betrag beschlossen)
4. Ein Abend in angenehmer Atmosphäre - sollte bald wiederholt werden.

*Inhalt:* [www-telematik@htu.tugraz.at](mailto:www-telematik@htu.tugraz.at)

*Protokoll Management:* [bernhard.tittelbach@telematik.edu](mailto:bernhard.tittelbach@telematik.edu)